
 
 

Διεύθυνση Γραφείου Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ. 

Aλεξανδρούπολη, 2 Δεκεμβρίου 2025 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός: Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Αλεξανδρούπολης 

Α) Εκπαιδευτικές δράσεις Νοεμβρίου Α’ δεκαπενθημέρου. 

Tο Πρόγραμμα Βασικής Υποστήριξης Ζωής και Χρήσης Αυτόματου Εξωτερικού 

Απινιδιστή  πραγματοποιήθηκε: 

1. Στις 7 Νοεμβρίου 2025 σε ομάδα Προσωπικού των παιδικών σταθμών 

στρατού Φερών στο πλαίσιο μνημονίου συνεργασίας του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού και του Ελληνικού Στρατού. 

2. Στις 10 Νοεμβρίου 2025 σε ομάδα Προσωπικού της τράπεζας ALPHA BANK.  

 Τα μαθήματα υλοποιήθηκαν στην αίθουσα της διδασκαλίας του τμήματος με τους 

συμμετέχοντες να εκπαιδεύονται σε δεξιότητες ιδιαίτερα σημαντικές για την άμεση 

και αποτελεσματική αντιμετώπιση επειγόντων περιστατικών στον εργασιακό χώρο. 

 



Β) Υλοποίηση εκπαιδευτικού προγράμματος στο Εσπερινό ΓΕΛ Αλεξανδρούπολης 

Στις 11 Νοεμβρίου 2025 η Νοσηλεύτρια-Εκπαιδεύτρια του τμήματος επισκέφτηκε το 

Εσπερινό ΓΕΛ Αλεξανδρούπολης έπειτα από αίτημα της διεύθυνσης για την 

υλοποίηση εκπαιδευτικού προγράμματος στους μαθητές του σχολείου. 

    Ειδικότερα, οι μαθητές παρακολούθησαν με ιδιαίτερο ενδιαφέρον τις 

εμπεριστατωμένες οδηγίες και τεχνικές για τη παροχή πρώτων βοηθειών σε 

περιστατικά  εγκεφαλικών, καρδιολογικών και υπογλυκαιμικών επεισοδίων καθώς και 

την επίδειξη της Καρδιοαναπνευστικής Αναζωογόνησης και Απινίδωσης. 

Γ) Παρουσίαση και επίδειξη Πρώτων Βοηθειών στο Προσωπικό του Ο.Λ.Α. 

  Στις 13 Νοεμβρίου 2025 οι Νοσηλεύτριες-Εκπαιδεύτριες 

του τμήματος παραβρέθηκαν, στον Οργανισμό Λιμένος 

Αλεξανδρούπολης Α.Ε. κατόπιν αιτήματος της εταιρείας για 

την ενημέρωση των εργαζομένων καθώς και του 

προσωπικού Ασφαλείας σε θέματα παροχής Πρώτων 

Βοηθειών. 

  Σε διαμορφωμένο χώρο της εταιρείας, οι Νοσηλεύτριες 

του τμήματος πραγματοποίησαν επίδειξη Πρώτων Βοηθειών και ειδικότερα σε 

περιπτώσεις, τραύματος, αιμορραγίας, απώλειας αισθήσεων, ενώ με τη χρήση των 

εκπαιδευτικών προπλασμάτων παρουσιάστηκε η τεχνική της Καρδιοαναπνευστικής 

Αναζωογόνησης και Απινίδωσης. 

  Η ενημέρωση των εργαζομένων εντάσσεται στο πλαίσιο του Σχεδίου Ασφάλειας της 

Λιμενικής Εγκατάστασης που καθιστά απαραίτητη την τακτική ενημέρωση του 

προσωπικού σε θέματα παροχής πρώτων βοηθειών για την προάσπιση της υγείας και 

της ασφάλειά τους. 
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